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  Cha Ôi Con Ñaõ Veà


Coù nhöõng luùc

Am

  
Chuùa ôi

Dm

 
E7

con queân

3

Ngaøi.

Am

   
A7


Coù nhöõng luùc

Dm

  
Chuùa




ôi

G7


con ñaây toäi

3

gheâ.

C

   
E7


Ñaõ bao laàn

Am

  
con ñaây boäi

3

höùa,

-/g#

   
ñaõ bao nhieâu

3

laàn

-/g

   
löøa doái Cha

3  


yeâu,

Dm/f
ñaõ bao nhieâu

3

laàn

C/e  
con ñaây

 
laøm phieàn

E

  
ngöôøi Cha yeâu

3

daáu,

E7

   
ngöôøi Cha chí

3

  


nhaân,

Am


ngöôøi Cha hieàn

3

haäu,

E

   
ngöôøi Cha yeâu

3

thöông.

Am

   
E7


Coù nhöõng luùc

Am

  
Chuùa




ôi

Dm


E7

con toäi

3

ñôøi.

Am

   
A7


Coù nhöõng luùc

Dm

  
ñaém say

G7

 
trong bao toäi

3

nhô.

C

   
E7


Ñaõ bao

 


laàn

Am


xin tha laàm

3

loãi,

-/g#

   
ñaõ bao nhieâu

3

laàn

-/g

   
thoáng hoái aên

3

naên,

Dm/f   
ñaõ bao nhieâu

3

laàn

C/e

  
xin tha

 
toäi

 


tình.

E


Ngöôøi Cha tha

3

thöù,

E7

   
tình Cha thöù

3

tha

Am

   
oâm con vaøo

3

loøng

E

   
vì yeâu thöông

3

con.

Am

   

  
Ngöôøi ra

3

ñoùn

C

  
hai tay

F  G7

ñoùn con

3

yeâu.

C    A7 
Ngöôøi oâm

3

con

Dm

  
trong bao

3  


noãi

E7
thöông yeâu.

Am  
Tieäc haân hoan

G

  
mang ra

 
tieáp ñoùn

3

con.

E

   

 
Ngöôøi Cha vui

G

  
vì ngöôøi

3

con

   
ñaõ maát

3

ñi

F

   
nay

E

trôû veà.

Am

  


